Nordic sC)lar partner

[OTOBbIE

PELLIEHINA

1 WAUHUE (1 ::
e _:::::\.:

A

-

-’

N9 MOHTAXA
AHENEN

COJIHEHHBIX



i

i

il

O NNOCKMX KPbILL

. YMHOE pelleHmne 5 YCTAHOBKM CONHEYHbIX NaHenelt
HQ MIIOCKME KPBILLIM U POBHLIE NOBEPXHOCTM
. OTCYTCTBME NOBPEXAEHN KDOBENBHOTO MOKPLITHS
. NOCTOBKA B COBPAHHOM BUaE
. BETPOBAS HATPY3KA PACCHMUTLIBAETCS ANt KAXAOTO
npoekTa
//; i\\‘\

DELTA )\@

ail
Fasy
19 HAKTTOHHBIX MOBEPXHOCTEM

£
Bce nyuwwe pyHkumm cructems Eusy)RUiI

*  6bICTPast M NPOCTAsA YCTAHOBKA
*  30WENKMBAIOLMECS KDOHLTEWHEI ANs NaHenemn
*  60okoBOE KpenneHue npoduna

Camoe 60ombloe Ha pHHKE PACCTORHUE
mexay kpenneHusmm: 1,6 m

o
L) g,
o

ORIMA

ONA HASEMHbBIX YCTAHOBOK

OpnuH vv ABO PAAA NAHENei 1 HECKOMbKO BAPUAHTOB GyHAAMEHTA:
. s6MBOEMbIE CBAK

. BeToHHbIie 6roKM

. BMHTOBLIE CBAM

-
AR\

/

SMART @

PEMYJIMPYEMBI MOHTAXHbIV KPOHLLITEMH

Cambitt yHUBEPCAMbHBI MOHTOXHbBIA KDOHLUTENH AN COMHEYHbIX
nanenen. Perynupyemsiit Haknon 20°-45°

NOAXOANT NG NNOCKMX KPbiLL

obecneynBaeT JONONHUTENbHBINA HOKIOH

Ans GanbLesbix KPOBEb

AN HOCTEHHOrO MOHTAXA }.‘RA/V L ’
AN% HO3EMHOM YCTAHOBKM D o )'4_ 4
YCTAHOBKA C NPOGUILHOM WHHOM

unn 6e3 Hee

SOLAR PANEL MOUNTING
SYSTEMS

ORIMA - Pioneer in mounting




AI-FAAE-‘A-\ /f\\\) N4 NNOCKMX KPbILL m

Nordic sClar partner

DKcTpeManbHO BbICTpas yCTAHOBKA BapuartusHocts

®  MUMHUMYM KOMMOHEHTOB
® NOCTABKA B CO6pOHHO/v\ Bmnae

J\_  CMCTemMa 3aXMMOB

\ =gy e
‘ )'%’}’\’Q E(lS))jR(IIl

bannacrc HEAOPOIMMU, NErKO AOCTYMHBIMUA GETOHHBIMM

NANTaMM:
300 _Sp *  MogynbHas KOHCTPYKLMS
*  BosmoxHo nameHeHre packnaaku

w
8 Jlerko nameHsiTb pasmepsl, pa3bupaTs 1 NnepemeLLaTs
cucTemy
Ycroiuneoctb un 6esonacHocTb Ocobas npoyHoCTb
. OrcyTcTBie noBpexaeHuit KpOBENHOMO NOKPHITHS
B MNpoTtueocrosHne cypoBbim
. €TPOBAS HATPY3KA PACCHUTLIBAETCS ANS KAXAOTO
CeBEepPHbIM BETPOBbIM 1 CHETOBbIM
npoekTa B e [
® L Harpyskam

Huakas BeTpoBast HArPY3Ka NO BCEM HANPABIEHMSIM

Bnarofaps YHUBEPCANbHOM NAHENM 1 BETPO3ALMTHOV
[onroseynsie matepumans:

NnNaHKe.
HOBerHOCTHoe AaBNeHre HA KPblLY HM3KOE, 6J‘IOI’OJZI,Opﬂ KOHCprKLI,MOHHOﬂ CTASIb C LMHKOBLIM MOKPLITUEM,
LMD OKMM Bankam. Hep)KOBeIOLLLl/IVI QMNOMMHWIA, Hep>Xaseowas CTanb.

PesuHoBble MATH 3ALMLLAIOT TOBEPXHOCTb BUTYMHO y
Kateropus yctoinunsocv k kopposum - C5.

KPOBIIN. .

[NogxoauT anst MCNOMb3OBAHWS B ArPECCUBHOM, BEICOKO
Harpyska Ha naHenu CBOANTCS K MUHUMYMY, 3aCHeT 3ArpPs3HEHHOM, BIAXHOW CpeAe C NOYTH NOCTOSHHOM
NOAAEPXKM NO BCEN KOPOTKOM CTOPOHE. KOHOEHCAUMEN.

SOLAR PANEL MOUNTING
SYSTEMS

YEar®

ORIMA - Pioneer in mounting




CTOMKM ALFA + 3AXKMbI EuS;,,RuiI

/&’

~
AsonHas OpunapHas KoHuesoit saxum LleHTpanbHbIin 3axum
onopa ALFA onopa ALFA Easy Rail (komnnexr) Easy Rail (komnnexr)
Code 36610 36740 36530 36770 36540 36780
3653033 wepn. 3677033 uepn. 3654033 uepn. 3678033 uepn.
Information | 15° 15° 35 mm 40 mm 35 mm 40 MM

8 wr. 8 wr. 10 wr. 10 wr.

AKCECCYAPbDI ALFA

-,
L> <

-

Komnnekr gnsa BetposawumrHas 3awmTHei MaT gns 3awWmUTHBIA MaT
Hapawwmsanus ALFA nnadka 15° 6UTYMHBIX KpOBENDb pna MBX
Code 36660 _ 36710 36580 38160
Information | Bka. 8 x camopessl Méx16 Kanoeka anis Gannacthsix 6nokos, 140 x 300 mm 140 x 300 mm
makeumym 5 6nokos / 50 «r. 4 wr./Alfa 4 wr./Alfa

Kpennenne: GannactHsie 6noku mm

ouble, 2 wr./ olll¢ 2 wr./
camopesbl 2 x MOx16. D‘T}Ubl_ ;2. Doub ‘.9' 2uwr./
Alfa Single Alfa Single
OTBepCTW Ons OTBOAA BOAbI : =
—

AKCECCYAPbHI IR Kpenéxuas nnacruna UP /
el AN SBS-kpoBnn s
\“.z?/ !

MnactuHa
sasemnenns  KabenbHbii 3axkum| Mnactuna UP UP SBS-mar  Habop 6ontos UP
‘ Code 36760 36550 36300 36390 36310
Information | 50 wr. 50 wr. 4 kabens 390 x 390 mm 700 x 700 mm 10 wr

ORIMA - Pioneer in mounting




&?’T\i\) ®
BEETA@ 1119 HA3EMHbIX YCTAHOBOK mlMA

Nordic sC

ar partner

BEETA — ans HaseMmHbix bricTpas ycraHoska
COJIHEYHBIX dNEKTPOCTAHLMMA

%@% Ommnpsn
e = S
‘%@%@ ]%&%& 4

OpHa 1K aBE HOXKYM ONOPbI HA PR, NAHENE
(8 3aBMCHMMOCTM OT TMNA PyHAAMEHTA)

v 6onee s¢pdekTnBHOE
MCNONb30BAHME NOBEPXHOCTH

BapuaHTel TMNOB dpyHAAMEHTA Ocobas npouHocTb
&,’ lMpoTtusocrosHue cypoBbIM
s CEeBEepPHbIM BETPOBbIM U CHEFOBbIM
é?x* 4o Harpyskam
=
//;//_/- Honroseurbie matepuans:

=

KOHCprKLI,MOHHOﬂ CTAnb C UMHKOBbBIM ﬂOKprTMeM,
Hep)KOBeIOLU,MI;l OJ'IIOMMHMIZ, Hep>KOBe|OLL|,Oﬂ CTAnb.
BUHTOBbIE BGMBOeMbIe seTOHHble
cBam csau 6noku

’ = \ ’ > .\\~ ; SOIAR P{?E%E\“/\’QUNHNG
- L;v_'S"d’ds. \\ \\\\\\\\\x , ,'5 A R" : 3

ORIMA - Pioneer in mounting




Nordic sC lar partner

A A
14 =~

OsyxpsagHas 10-naHenbHas BEETA OsyxpsgHas 10-naHensHas BEETA
Ha B6GUBAEMBIX CBAsSIX Ha 6eToHHbIX Bnokax
Code 38270 38300
Sahkénro | 8002553 8002551
Information| Bxka. B
2 x ceam Beefa Double 38060 2 x 6eToHHbIX 610ka Beeta Double 38290
3 % MoHTaxHbIX MpodunA Beeta 5 m 38170 3 x MOHTaxHbIX npoduna Beeta 5 m 38170
10 x saxumos naxeneit Beeta 38260 10 x 3axumos naHenelt Beeta 38260
BonTs! 1 raifku Ans MOHTaXa GOTHI W Falkn 418 MOHTAXa

Onopa Ha B6uBaembIx Onopa Ha 6eToHHbIX MoHTaxHbIn 3axum
cBasX A ABY XPAAHOMN 6nokax pns npodune naHenewn
BEETA nsyxpspaHon BEETA BEETA BEETA
Code 38060 38290 38170 38260
Information Bk, GonTs! 1 radiku A BK/1. GOATHI U raiikn ana Swm Saxumbl ans kpennenms
MOHTaXa CTORKKM 1 AnA MOHTaXa CTOVKW U Ans nawenen k cepeayne
MOHTOXHOTO NPOdHUIs,
MOHTEXHOM Mpoguas MOHTaXHOro npoduna 2 wr./2 nanen

ORIMA - Pioneer in mounting




/f/?\\)

DELTA @

Ea sf Rail

=y .
Mpeumywecrea E(IS)))R(III

Cucrema DELTA, paspabotaHHas ans aByCKATHBIX KPbILL,
vcnonbayeT Bce nyulne byHkummn cuctems Easy Rail

‘/ MoHTax moxeT 6bITh OCyLLecTBREH
OfIHMM YEJIOBEKOM

Camoe 6onbluoe Ha pLIHKe
paccrosHMe Mexay KpenneHusammu:
m 1 ,6 M

Beictpoe u HapéxHoe 6okoBoe
kpenneHue npoduns

buicTpoe n nerkoe yanuHenme
npodwuns

OueHb 6bICTpas yCTAHOBKA
6naropaps cucteme 3aXUMOB
Easy Rail

AN9 HAKNOHHbIX MOBEPXHOCTEM

ORIMA

Nordic sC lar partner

PelwieHuns ans Bcex TMNOB KpbiLy,
ucnonb3yembix B CeBepHbIX permoHax

u

o

i\

)

PacnonoxeHune nanenen

% @ GAMMA @

BepTrkanbHoe 1 ropu3oHTanbHOE NONOXeHWe NaHenemn Ha
CKATHBIX KPOBAAX. MOHTAX Ha CTEHBI OCYLLECTBASETCA C
nomoupio cuctemsl GAMMA.

Ocobas npoyHocTb

C 32

YW
A

MNpoTtueocrosHue cypoBbIM
CeBEPHbLIM BETPOBbIM U CHETOBbIM
Harpyskam

ﬂ,onroaequle MaTepuansbl:

KOHCprKLI,MOHHOﬂ CTANb C LIMHKOBBIM MOKPLITUEM,
Hepxoaeroumﬂ OJ'HOMMHMIZ, HepXasetowasa CTanb.

ORIMA - Pioneer in mounting




A
y/a \\\‘\,
“ |

DELTA )\@

i
fasy
KOMMEKTYIOLLME Eus;éijuiI

=9

MoHtaxHein  T-o6pasHeii  [aiika KoHueBon saxum LleHTpanbbiHi 3axum
npodunsb 6ont Easy  Easy Easy Rail - Easy Rail -
Easy Rail Rail Rail KOMMAEKT KOMMAEKT
Code 36600 36480 36900 36910 36530 36770 36540 36780
3653033 uepH. 3677033 uepn. [ 3654033 vepr. 3678033 uep.
Information| 3,1 M 6,2 M 100 wr. 100 wr. |35 mm 40 mm 35 mm 40 mm
MBx20 M8 8 T, 8 T, ] O LT, ]O LT.

Eus/;;;\;RuiI A KPEMEXXHAS NMAIACTUHA UP N8 SBS-KPOBAU

®

Habop kpenexa ans ycraHoeku npopuns  Kpenexvas  3awmtHeivi mat UP - Komnnekr 6ontos

Easy Rail Ha nnactuny UP nnactuHa UP ans SBS-kpoenu  gna kpennenns UP
Code 38230 36300 36390 36310
Information Bkn. Kpenex mortaxHoro npoduns Easy Rail, 390 x 390 mm 700 x 700 Mm 10 wr.
2 x T-o6pastbix Gonta Easy Rail + raiika
bnaHua, 2 X 30LWKUTHBIX MATa

AKCECCYAPDI Eug}}jkuil

)
Komnnekr gns 3awuTHele
HOPAWMBAHUA  3qrnywkn npoduns Mnactuna KabenbHbiin Y cTAHOBOYHBIN
npo¢uns Easy Rail Easy Rail 3asemneHus 3aXUM wrner
Code 36750 36720 36760 36550 36470
Information| 2 wr. 4 . 50 wr. 50 wr. 40 wr.
4 kabens

ORIMA - Pioneer in mounting




ORIMA

Nordic sC

ar partner

KpoHuwreitH
KpoHwreith KpoHuwreitn Easy Rail KpoHuwreith KpoHwreith
Easy Rail Easy Rail ans rmbkon Easy Rail Easy Rail
ans ¢anbueson ans uepenuupl/ ans ans
KpoBnun MeTannoyepenuub npodHacTuna  roppupP.INCTOB  HATYp.4epenuLbl
Code 36840 38010 38020 36680 38030
MocTasku HanpsiMyio ¢ 3aBOAA UCKIOYAIOT PO3HUYHYIO G ACOBKY
BCG Kpennexdna noCtasnaiorca B 6OJ'IbLLIl/IX KOHTel;IHepCIX
Lo
KpenexHblit komnnekT KpenexHbiit komnnekt KpenexHbiit komnnekt  KpenexHeiii komnnekt KpenexHsiii komnnekT
Easy Rail Easy Rail Easy Rail Easy Rail Easy Rail
Ans $anbueBoit KPOBAN  Ans MeTannouyepenuubl  ans rmbk.u/npopHactuna ans rodpp.iucTos ANA HATyp.yepenuubl
Code 38400 38410 38420 38440 38430
Incl. 1x 38000 1 x 38010 1 x 38020 1 x 36680 1 x 38030
Easy Rail Easy Rail kpoHwreiin ana | Easy Rail kpoHwTeiiH ana | Easy Rail kpoHweitn ana | Easy Rail kpoHweiiH ans
MeTaanouepenmLbl rubkow kposm,/ roppypoBaHHbIX MCTOB | HaTyp.uYepenuLp

KPOHLUTEMH ANng
banblesor kposm

1x 40084 T-
06pasHbit 6ot

M8 x 20 A2

1x 17204 rarika
M8

2 x 17100 Mpoknaaku
33/8 mMm

1 x 17118 peaunHosan
BTY/IKa

2 x 17271 camopesbl
7x50

1 x 40084
Tobpa3zHblii 6ot M8x20
A2

1 x 17204 raiika M8

npodamcTa

0,2 m x 17160 repmeTuk
6x 17771

camopesbl /x30

1 x 40084
TobpazHbiii bontr M8x20
A2

1 x 17204
raika M8

0,4 m x 17160 repme-
K

2 x 17271 camopessbl
7x50

1 x 40084
To6pazHblii 6ot M8x20
A2

1 x 17204 raiika M8

- Pioneer in mounting

1x 17271

camopes /x50

1 x 40084

TobpasHbin 6ot M8x20
A2

1 x 17204

ralika M8




—
% \\\

11/ \

SMARTB PETYIMPYEMbBI MOHTAXHbIN KPOHLLTEMH

SMART - cambiit yHMBepCanbHbIN
MOHTQXXHbIA KPOHLUTEWH

C nomousto moHTaxHoro kpoHwTeitHa SMART ebl cmoxete
MCNONBb30BATHL KAK MNOCKYIO KPbILWY, MOBEPXHOCTb 3EMITN
MW CTEHbI, TAK M CO300BATb AOMONMHUTENbHbBIM HAKIIOH ANs
COJTHEYHbIX NaHenemn npwn yCtaHoBKE HA Ct)OJ'IbLI,eBbIe Kposnu.

Perynupyemblit Haknon 20° — 45°

200
0%

OHTAXKHbBIN KDOHLITEMH c npodunem tasy Rail,
M SMART E Raill
PACCTOsIHME MEXY KPOHWTENHAMM He Bonee 1,6 m.

ad X

L) ey, cMcTemMa 30XUMOB
NS

Nordic sC_lar partner

LLinpokmre Bo3MOXHOCTM NpUMeEHEHUs

Mnockue NOBEPXHOCTU

Ycranoeka bannacTa unm Kpennexnme K semne.

¢CIJ1I:LI,eBI:Ie Kposnu

ﬂ,OI'IOJ'IHMTeJ'IbeIlZ HAKMOH, 4TO6bI MOKCUMNINPOBATL
BbIXO SHEPTUN.

CreHbl

YCTQHOBKA C PETYNNPYEMBIM HOKITOHOM.

Ocobas npouHoCcTb

&,’ MpotnsocTosHme cyposbim
A CEBEPHBIM BETPOBLIM U CHETOBbIM
*35‘%% 4o Harpyskam

,D,OJ'I rOBE4YHbIE MATEPUATbI

KoHCTpyKUMOHHAS CTasb C LMHKOBbIM MOKPBITUEM,
HEePXABEIOLWMIA QNIOMUHII, HEPXABEIOLLAS CTAMb.

SOLAR PANEL MOUNTING
SYSTEMS

YEar®

ORIMA - Pioneer in mounting




SMART + TPOAYKLMS Eus?;jRuil

¥

Nordic s

ORIMA

ar partner

&

KpoHuwreith KoHuesoit 3axum LleHTpanbHbIN 3aXuM MoHTaxHBI T- 6ont laitka
SMART Easy Rail - komnnexr Easy Rail - komnnekt npo¢une Easy Rail Easy Rail Easy Rail
Code 36110 |36530 36770 36540 36780 36600 36480 (36900 |36910
3653033 uepH. 3677033 uepH. |3654033 uepn. 3678033 uepH.
Information| 20°-45° |35 mm 40 mm 35 MM 40 Mm 3.1m 6,2 M 100 wr. |100 wr.
8 wr. 8 wr. 10 wr. 10 wr. MBx20  |M8

KPEMJIEHNA HA KPOBJIIO

DepessHHbie KOHCTPYKUMKN/ npod.anct

\

25

QY

ol

¢dﬂbLl,eBdﬂ Kpoensa

By

ButymHas kposns

>
L]

: 1

AKCEC

CYAPbI Eu

b b Kpom]rreﬁm Komnnekr
/ 4 Camopes SMART gns kpennenwii Easy Rail | Kpenexwas Komnnexr
d 7x30  Npoxnapka [epmemk $pansbu. kposnn ANS METAN.KpoBenb nnactuia UP UP SBS-mat  Gontoe UP
Code 17771 17100 17160 38040 36840 36300 36390 36310
Information Pacxo;:}L Pacxos: | Anstepra- ,Pacxo”%: Pacoa: 2 wr./Smart. 400 x 700 x 10 wr.
6 wr./ & owr./ |wea 2 wr./Smart Pacxoa Ha 1 Smart: 400 mm 700 wmm
Smart Smart npoksazxe 2 x 6onta M8x50 17391,
2 x Wwaitbel M8 17241, 2 x
radkn M8 17201

KoMnneKT Kpenexa Komnnexr ana 3awuTHsie

SMART ans ycraHosku HAPALWMBAHNS 3armywkm Mnactmna Ka6enbHbiii Y cTaHOBOUHBII

MoHTaxHOro npoduns  npoduns Easy Rail npodpuns Easy Rail 3asemnenus 3aXKUM wrner
Code 38310 36750 36720 ‘ 36760 36550 36470 ‘
Information | Obnerdaert ycranoeky 2 wr. A4 wr. 50 wr. 50 wr. AQ wr.

HUXHETO MOHTAXHOTO 4

npoduns noa yrnamu

meree 30° koGens

ORIMA - Pioneer in mounting




8 800 550 37 35



